

## Adventní a vánoční list 2019 evangelického sboru ve Velenicích



Otevřete brány hradeb kamenných,  
otevřete brány hradeb srdcí svých,  
otevřete, aby mohl dál.  
Nechte všeho, nechte obav, starostí,  
připravujte cestu jeho království,  
připravujte cestu, aby vejít mohl slávy Král.

Pozdvihněte svoje srdce znavená,  
posilněte klesající kolena,  
otevřete, aby mohl dál.  
Není doba k spánku, je čas nabrat sil,  
pominula noc a den se přiblížil,  
připravujte cestu, aby vejít mohl slávy Král.

Milé sestry a milí bratři,

chci vás všechny pozvat slovy této písně k prožívání doby adventní a vánoční. Nechme si do svých myslí i srdcí proniknout to, k čemu nás zve. Budeme-li jeden každý k sobě poctivý, pak nemůžeme nepřiznat, že naše životy se až příliš točí kolem sebe samých. Zdánlivě by se mohlo jevit, že se přece každý máme starat o sebe. To nepopírám, Ale teprve až když přijmeme, že naše životy jsou smysluplné ve společenství s druhými lidmi, teprve tehdy budeme ve svých životech pociťovat tu pravou radost.

Člověku někdy schází síly, odvaha či strach, aby se pro druhé lidi otevřel. Jsem však přesvědčena, že první otevření, první přijetí začíná právě přijetím Ježíše, toho dítěte narozeného v Betlémě. Ježíš se stal člověkem právě pro nás lidi, aby nám ukázal cestu lásky a pokoje. Člověk Ježíš prošel cestu lidského bytí se všemi smutky i radostmi. On Boží Syn zemřel, stejně jako umíráme my lidé. Zemřel potupnou smrtí, ale právě jí nám přinesl život v plnosti, který máme a můžeme prožívat tady a teď na zemi. Jsme pozváni, abychom přijali život jako dar, který má své bohatství i v tom, že nebudeme zahleděni a zacílení na sebe sama, ale otevřeme jej s láskou pro druhé.

Otevřeme tedy brány hradeb srdcí svých, aby tam mohl vejít slávy Král – dítě narozené z ženy, muž, který zemřel a jehož Bůh vzkřísil pro naši záchranu.

Přeji všem vám odvahu k rozhodnutí ty brány hradeb srdcí svých otevřít a naplnění pokojem i radostí.

*vaše farářka*

## **Modlitba**

Pane Bože,  
přicházíš mezi nás, tiše a nenápadně.  
Jednáš a my si toho mnohdy ani nevšimneme.  
Hodně mluvíme o strachu  
a šílených událostech, které se dějí ve světě.  
Málo se rozhlížíme po tvých stopách kolem sebe.  
Čekáme na tebe  
a přitom s tebou vlastně zas až tak moc  
nepočítáme.  
Prosíme, přijď a nenech se odbýt.  
Prosíme o pokorná srdce  
a otevřeného ducha,  
abychom tě hledali,  
dokázali od tebe přijímat dobré dary  
a sami z nich uměli dávat lidem kolem nás.



## **Bohoslužby a koncert v adventním a vánočním období**

- 1.neděle adventní 1.12.**      **8.30 hod** bohoslužby s VP a křtem (v kostele)
- Sobota 14.12.**                      **16.00 hod** koncert - Hradecké Tucteto
- 3.neděle adventní 15.12.**      **8.30 hod** boholsužby
- 4.neděle adventní 22.12**      **8.30 hod** bohoslužby, při kterých nám zvěstí  
poslouží děti (v kostele)
- Štědrý den 24.12.**                      **8.30 hod** bohoslužby s VP (v kostele)
- Neděle 29.12.**                      **8.30 hod** bohoslužby

**Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby i koncert a přejeme vám dobrý a pokojný adventní i vánoční čas**

Lubomír Váňa  
kurátor

Marta Zemánková  
farářka